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Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava- Dúbravka 
 
A. b e r i e   n a   v e d o m i e 
1. informáciu o splnení týchto uznesení miestneho zastupiteľstva: 

- uznesenie 67/2011/B1, 
 
2. priebežné plnené  

- uznesenie 409/2009/B10, 
- uznesenie 16/2011. 

 
B. s c h v a ľ u j e 
predĺženie termínu plnenia uznesenia miestneho zastupiteľstva 
_____________________________________________________________________ 
nositeľ plnenia                         číslo uznesenia            pôvodný             nový 
uznesenia                                                                     termín                 termín 
_____________________________________________________________________ 
 Prednosta MÚ                          64/2011/B                13.12.2011          15.03.2012                
  
_____________________________________________________________________ 
 
 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

Dôvodová správa 
k informácii o plnení uznesení 

     
 Materiál obsahuje informáciu o plnení uznesení , ktoré vyplynuli z  10. (rok 2011) 
 zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Dúbravka, pričom informuje 
o spôsobe plnenia tých uznesení, ktoré obsahovali  uznesenia ukladacieho charakteru, 
prípadne schvaľovali úkony na ďalšie plnenie. 
     Pri  predkladanom vyhodnotení  plnenia  uznesení ( po vytvorení vhodného časového 
priestoru) sa berie na vedomie splnenie úloh, ktoré miestne zastupiteľstvo uložilo formou 
prijatých uznesení.  

     Plnenie príslušných uznesení (splnenie, predĺženie, zrušenie) sa vyhodnocuje vždy 
informáciou na MZ, ktoré nasleduje najbližšie po určenom termíne plnenia uznesenia (s 
výnimkou mimoriadnych rokovaní MZ).   
 
Bratislava, december 2011 
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Plnenie uznesení 
      z 10. zasadnutia   Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Dúbravka  

zo dňa  22.9.2011 
__________________________________________________________________________ 

 
 
Návrh rozpočtu mestskej časti Bratislava-Dúbravka na roky 2011-2013. 
 

Uznesenie MZ č. 64/2011/B 
(v znení uznesenia 46/2011/C4) 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Dúbravka po prerokovaní materiálu 
 

 
C. ukladá 
4. pripraviť zoznam majetku vo vlastníctve mestskej časti a zvereného majetku mestskej časti 
Bratislava-Dúbravka, ktorý by bolo možné odpredať. 
                                                                                                                                T: 13.12.2011 
 
Plnenie: Doteraz predložený materiál (č. 8 na MR dňa 8.9.2011) je obsiahly a treba 
vytypovať len zopár najvhodnejších nehnuteľností. Z dôvodu prebiehajúceho ďalšieho 
výberu z už predložených nehnuteľností o tie, ktoré sú najvhodnejšie k predaju, 
navrhujem predĺženie termínu plnenie do 15.3.2012.  
 
 
 
Informácia o záveroch audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2010. 
 
 

Uznesenie MZ č. 67/2011/B1 
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Dúbravka po prerokovaní materiálu 

 

B. ukladá 
1. riaditeľke Domu kultúry Dúbravka a riaditeľom základných škôl (Beňovského, Nejedlého, 

Pri Kríži, Sokolíkova), aby predložili súbor opatrení na odstránenie nedostatkov 
uvedených v správe nezávislého audítora o výsledku overovania konsolidovanej účtovnej 
závierky k 31.12.2010 MČ Bratislava Dúbravka. 

                                                                                                                                T: 31.10.2011 
 
 
Splnené:  Ekonomické oddelenie zaslalo dňa 3.10.2011 písomné upozornenie na plnenie 
uznesenia MZ č. 67/2011 všetkým riaditeľom dotknutých organizácií s termínom 
plnenia 30.10.2011. 
Opatrenia prijaté na odstránenie nedostatkov uvedených v správe nezávislého audítora 
o výsledku overovania konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2010 MČ Bratislava 
Dúbravka boli predložené na ekonomické oddelenie všetkými dotknutými organizáciami 
a doručené nasledovne: 
DKD dňa 26.10.2011 
ZŠ Pri Kríži dňa 25.10.2011 
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ZŠ Sokolíková dňa 31.10.2011 
ZŠ Nejedlého dňa 2.11.2011 
ZŠ Beňovského 7.11.2011 
 
Písomné opatrenia prijaté na odstránenie nedostatkov boli dané na vedomie aj 
audítorke Ing. Bielikovej, ktorá v súlade s uzatvorenou zmluvou vykonáva v tomto čase 
postupne previerky vo všetkých dcérskych organizáciách Mestskej časti Bratislava-
Dúbravka.   
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Plnenie uznesení periodického charakteru 
 
k bodu č. 3 : Koncepcia vytvárania podmienok pre rozvoj školstva v mestskej časti 
Bratislava-Dúbravka v rokoch 2009-2015. 
 

Uznesenie  MZ  č. 409/2009/B10 
(v znení uznesenia 372/2009) 

 
Miestne zastupiteľstvo 
A. schvaľuje 
koncepciu vytvárania podmienok pre rozvoj školstva v mestskej časti Bratislava-Dúbravka 
v rokoch 2009-2015 
 
B. ukladá 
prednostovi miestneho úradu zabezpečiť realizáciu úloh vyplývajúcich z Koncepcie 
vytvárania podmienok pre rozvoj školstva v mestskej časti Bratislava-Dúbravka v rokoch 
2009-2015 
                                                                                                                   TK: 1x ročne k 30.11.       
                                                                                                                        počnúc 30.11.2010                                                                             
 
Plnenie: Plnenie akčného plánu na rok 2O11 je v súlade s dlhodobou Koncepciou 
vytvárania podmienok pre rozvoj školstva v mestskej časti Bratislava-Dúbravka 
v rokoch 2009-2015. Podrobnejšie uvedené v prílohe. 
 
 
 
 
Zverejňovanie čerpania rozpočtu na webovej stránke. 
 

UZNESENIE  č. 16/2011 
Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava–Dúbravka 

 
u k l a d á 
prednostovi miestneho úradu, aby zabezpečil štvrťročné zverejňovanie čerpania rozpočtu na 
webovej stránke mestskej časti v termíne od 3.1.2011. 
            T: od 3.1.2011 trvalo 
                                                                                                   TK: k 31.3., 30.6., 30.9., 31.12. 
 
Plnenie: Úloha sa pravidelne plní. Čerpanie rozpočtu za obdobie I., II. A III. štvrťroka 
2011 je zverejnené na elektronickej úradnej tabuli MĆ Bratislava-Dúbravka. 
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Príloha k uzneseniu 409/2009/B10 
 
Plnenie akčného plánu na rok 2O11 v rámci Koncepcie vytvárania podmienok pre 
rozvoj školstva v mestskej časti Bratislava-Dúbravka v rokoch 2009-2015 

 
OBLASŤ 

1. Modernizácia materských škôl, základných škôl a školských zariadení  
V stanovenom období boli zrealizované rekonštrukcie, opravy a modernizácie škôl 
a školských zariadení v rámci finančných možností obce. Prioritou bolo odstránenie 
havarijných stavov budov a technických zariadení škôl a školských objektov v pôsobnosti 
obce. Obmedzené zdroje financovania školstva neumožnili zrealizovať všetky potrebné 
rekonštrukcie. Prehľad rekonštrukcií a opráv, modernizácií učební  z rozpočtu obce 
(u materských škôl aj z iných zdrojov) uvádzame  v Prílohe č. 1.  
OPATRENIA: 
 Na základe požiadaviek škôl a školských zariadení zlepšiť technický stav 

a vybavenosť školskej infraštruktúry . 
 Zameriavať sa na znižovanie energetickej náročnosti. 

 
2. Inovácie  v oblasti výučby cudzích jazykov a informatiky, technického a inovatívneho 

vzdelávania, predmetov prírodovedného zamerania 
Vyučovanie cudzích jazykov sa realizuje v súlade s Programovým vyhlásením vlády 
a Koncepciou vyučovania cudzích jazykov v základných a stredných školách. Na 
všetkých školách je cudzojazyčná výučba zabezpečená prevažne kvalifikovanými 
pedagógmi. Treba však zdôrazniť, že finančné ohodnotenie je pre pedagógov 
nemotivujúce, čo spôsobuje ich odchod zo škôl. Školy /pedagógovia/ sú zapojené do 
projektu ŠPÚ – „Vzdelávanie učiteľov základných škôl v oblasti cudzích jazykov v 
súvislosti s Koncepciou vyučovania cudzích jazykov v základných a stredných školách“.  
Záujmové vzdelávanie poskytované školami a školskými zariadeniami prostredníctvom 
krúžkovej činnosti rozvíja nadanie, špecifické schopnosti, tvorivosť žiakov  s využitím 
inovatívnych metód. Krúžková činnosť je zameraná hlavne na rozvoj jazykových 
zručností, prírodovedného a environmentálneho vzdelávania žiakov. V  ŠKD sa žiaci 
v rámci krúžkovej činnosti rozvíjajú najmä v oblasti športu a výtvarnej tvorivosti. 
ESF projekt „Inovatívne metódy v školskom vzdelávacom programe“ realizovaný  
ZŠ Pri kríži bol úspešne ukončený 30.09.2011. 
OPATRENIA: 
 Pokračovať v zriaďovaní a modernizácii jazykových laboratórií.  
 Podporiť bezpečné využívanie internetu a dostupnosť rýchlostného internetu  na 

zostávajúce školy - zabezpečiť prístup na internet pre každého žiaka. 
 Podporiť medzinárodnú spoluprácu pedagógov a žiakov v rámci partnerských miest.  
 Podporiť medzinárodnú spoluprácu a výmenu skúseností v rámci programu  

celoživotného vzdelávania a iných výmenných projektov- programov.  
 Podporiť aktivity v školách a školských zariadeniach súvisiace s ochranou života 

a zdravia a environmentálne aktivity. 
 Podporiť environmentálne projekty v oblasti formálneho a neformálneho vzdelávania. 

 
3. Spolupráca v oblasti informovanosti, výchovy a vzdelávania medzi zriaďovateľom 

a školami 
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Informácie medzi zriaďovateľom a školami sú zabezpečované prostredníctvom 
elektronickej pošty a pravidelnými poradami riaditeľov . 
Základné školy a materské školy sa prezentovali na verejnosti formou rôznych podujatí. 
Školy využívajú na vlastnú prezentáciu priestor v Dúbravskej televízii a v Dúbravskom 
spravodajcovi. Do konca kalendárneho roka 2011 by sa mal vytvoriť priestor na portáli 
www.dubravka.sk  pre školy a školské zariadenia v obci.  
V tomto roku sa neuskutočnilo oceňovanie najlepších pedagógov a osobností Dúbravky 
z toho dôvodu, že nebol schválený rozpočet na rok 2011. Oceňovanie sa bude konať raz 
za dvojročné obdobie. 
OPATRENIA: 
 Pokračovať v hľadaní alternatív smerujúcich k debyrokratizácii školstva. 
 Podporovať prezentačnú činnosť materských škôl.  
 Využiť potenciál CVČ Klokan. 
 Zabezpečiť aktualizáciu existujúcich vzdelávacích programov. 
 

4. Odborný rast, vzdelávanie a rozvoj kompetencií zamestnancov školstva, škôl a školských 
zariadení 
V rámci predchádzajúceho obdobia  sa pedagógovia škôl vzdelávali : 
 v rámci národného projektu Profesijný a kariérny  rast pedagogických zamestnancov - 

realizátor MPC,  
 Ďalšie vzdelávanie učiteľov základných a stredných škôl v predmete informatika – 

realizátor ŠPÚ,  
 Vzdelávanie učiteľov základných škôl v oblasti cudzích jazykov v súvislosti s 

Koncepciou vyučovania cudzích jazykov na základných a stredných školách – 
realizátor ŠPÚ, 

 v  projekte Modernizácia vzdelávacieho procesu na základných školách – realizátor 
UIPŠ. 

V tomto období prebieha aj kontinuálne vzdelávanie pre vychovávateľov ŠKD, 
vzdelávanie riaditeľov škôl je v súlade s ich plánom kontinuálneho vzdelávania. 
Ukončenie vzdelávania pedagogických a nepedagogických zamestnancov a zisk kreditov 
riaditelia ohlasujú zriaďovateľovi. 
OPATRENIA: 
 Zabezpečiť dostupnosť kontinuálneho vzdelávania pedagógov, informovanosť 
pedagógov. 
 Podporiť vzdelávanie zamestnancov zodpovedných za  oblasť práce s mládežou. 
 

5. Vyťaženosť škôl a školských zariadení, dodržiavanie povoleného počtu žiakov v zmysle 
školského zákona a priestorových možností jednotlivých škôl 
Pri prijímaní žiakov do prvých ročníkov základných škôl sa dodržiava  rajonizácia 
(školské obvody). Prijatie žiaka mimo školského obvodu je v kompetencii riaditeľov škôl. 
Počty žiakov (prírastok – pokles) v zmysle § 29 odsek 5 zákona č. 245/ 2008  o výchove 
a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene  a doplnení niektorých zákonov sa pravidelne 
sledujú.  Vzhľadom na skutočnosť, že financovanie školstva je postavené na normatívnom 
princípe, je cieľom zriaďovateľa a riaditeľov škôl zvyšovanie počtu žiakov, k čomu 
smerujú profilácie a činnosti školy a najmä dobre pripravené výučbové programy.  
Zámerom je kvalitnou odbornou vzdelávacou činnosťou  trvalo ovplyvňovať tvorbu  
dobrého imidžu škôl. 
Materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti majú maximálnu naplnenosť detí. Počty detí 
v zmysle § 28 odsek 10 zákona č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov sú pravidelne monitorované. 
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OPATRENIA: 
Pravidelne sledovať a vyhodnocovať naplnenosť škôl v súvislosti s počtom žiakov. 
V prípade poklesu žiakov hľadať efektívne riešenie. 
 

Zapracovať do akčného plánu Koncepcie vytvárania podmienok pre rozvoj školstva 
v mestskej časti Bratislava-Dúbravka v rokoch 2009-2015: 

 Realizovať prieskum voľno- časových aktivít detí, žiakov a mládeže v rámci obce, 
monitorovať a napĺňať aktuálne potreby detí, žiakov a mládeže a trávenie voľného 
času. 

 Podporiť možnosti nadaných a talentovaných detí, žiakov  a mládeže. 
 Zvýšiť počet aktivít na zamedzenie šikanovania na školách. 
 Zabezpečiť vytváranie pozitívnej školskej klímy. 
 Zapájať školy a školské zariadenie do kultúrneho diania obce /historické a kultúrne 

dedičstvo/. 
 Podporovať aktivity zamerané na šport a turistiku, vytvárať  športové prostredie.   
 Posilniť vplyv školy na využitie voľného času žiakov a zefektívnenie aktivít počas 

pobytu žiakov v ŠKD. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


